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1. Vypočítej procentovou část   a)    75 % z 2 000
              b)    2,5 % z 630

2. Vypočítej základ  (100%)        a)    20% je 60
                                                  b)    15% je 450

3. Vypočítej počet procent          a)    20 z 400
                                                  b)    15 ze 300

4. Původní cena jarní bundy byla 1 400 Kč. Kolik stojí bunda, jestliže zlevnila o 35 %. 

5. Kolik stál domek po 2% slevě, když měl původně stát 900 000,- Kč? 

6. Skříň byla zlevněna o 20% na 8 000 Kč. Kolik korun stála před slevou?

7. Lyže zlevnily z 5 000 Kč na 3 500. O kolik procent zlevnily?

